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ATA DA 2° SESSÃO ORDINÁRIA DA 16° LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE JACUÍPE DO ESTADO DE ALAGOAS, REALIZADA NO DIA 21 de FEVEREIRO 
DE 2024. 

 
PRESIDÊNCIA: PAULO BUARQUE DOS REIS  

 
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro 

(2024), nesta cidade de Jacuípe do Estado de Alagoas, no prédio da Câmara 
Municipal situada na rua Prefeito Mário Acioly Wanderley ás 20 (vinte) horas, 

realizou-se a 02° sessão ordinária  da Câmara Municipal de Jacuípe. Pelo livro 
de presença verificou-se o comparecimento dos seguintes vereadores.  

Paulo Buarque dos Reis, José Severino da Silva, José Marcondes Artur da Silva, 
Abiracy Buarque Bispo, Suziney Moreira Cavalcante da Silva, André Luiz Lins 

de Lins, Américo Batista Martins e Ednaldo Alexandre da Silva. Acusando o 
livro de presença comparecimento de 08 (oito) vereadores o senhor presidente 

diz: Em nome de Deus e havendo número suficiente declaro aberta a Sessão e 

ordeno a leitura da ata anterior. Procedida a leitura da ata anterior e posta em 
discussão. Ninguém se manifesta. Posta a voto e a mesma aprovada por 

unanimidade. Em seguida o senhor presidente determina a leitura do 
expediente que constou do seguinte ofício n° 11/2024 acompanhado 

mensagem n° 01 de 21 de fevereiro de 2024 em anexo o projeto de lei n° 01/ 
21 de fevereiro de 2024 com os seus três artigos- Despacho- A comissão de 

justiça e redação para comissão de parecer. Em seguida senhor presidente 
autoriza a vereadora Suziney a fazer uso da tribuna que iniciou saudando a 

todos como uma boa noite e foi mais além dizendo que dá graças a Deus, e ai 
dela se não fosse ele que respondesse por ela, por isso aqueles que estão 

falando de mim por aí parem eu não me incomodo sei de minhas obrigações, a 
educação em que proponho em fazer algo por todos pela educação, que está 

precisando de que nós vereadores façamos algo em torno dela dando o 
diferente trato, eu sei que tenho cumprido o meu papel dando o direito de cada 

profissional, nós somos como diz o ditado, Maria vai com as outras, faço o que 

devo, já fiz vários requerimentos, como também faço honrando a minha 
hereditariedade meu avô Manuel Bezerra que esteve infiltrado na política meu 

avô Alcides Moreira, e outros da minha família também assim fizeram e é por 
isso que eu procuro honrar todos da minha família, se meu esposo me 

representa em qualquer canto é com minha autorização eu respondo por isso, 
quero pedir as orações por Edilma e Érica, Marcones, Taliba por todos que 

precisam das orações, vamos trabalhar e seja o que Deus quiser que Deus nos 
abençoe e o povo que fala. O presidente autorizou a vereador Américo Batista 
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(Taliba) ir até a tribuna que assim chegando a tribuna saudou a todos e 

primeiramente a Deus elogiando as palavras Suziney que lindas palavras suas 
Suziney, eu estou revoltado com a política  alguém usando o seu nome para 

manchar a senhora perante o povo, eu não aceito esse tipo de atitude. Faça 
política com a verdade e não com a mentira ou outras coisas. E logo se retirou 

da tribuna na sequência disse ele eu faço política honrando os meus 
compromissos, política limpa isto que está acontecendo em Jacuípe é muito 

feio se eu chegar lá novamente tudo bem, e se não chegar tudo bem também. 
Também foi a tribuna a vereadora Abiraci e saudou a todos com uma boa noite 

e também desabafou iniciando sua oratória falando da água que está uma 
tristeza, muito  cara e com uma afronta aos seus usuários e como o povo estão 

falando dos vereadores que dizem que os vereadores venderam essa água por 
uma boa porção para cada um deles que ela mesma ouviu, a gente  isso não é 

verdade, hoje está aparecendo muitos salvadores das pessoas, quero ver 
depois das eleições se vão solucionar os problemas de cada um. Também falou 

o senhor presidente dizendo de tudo que tinha feito e também orientou a todo 

mundo como fazer em relação às afrontas recebidas e se prontificou a todos o 
que for necessário e estiver em seu alcance ele está prestes a ajudar. E 

também agradeceu por mais uma sessão feita em seu domínio e também 
agradeceu a todos presentes logo a seguir encerrou a sessão. Do que para 

constar eu Irineu Teotônio Silva autorizado pelo 1° secretário lavrei a presente 
ata que após ser lida e achada conforme vai assinada por todos vereadores. 
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